
 

 

 2014/2015الموسم الدراسي :                ثانيةالدورة ال 1فرض منزلي رقم                                   A.C.2المستوى:     

 حســـــــن  زروال .ذ                                                              الــــــريـــــــــــاضـيـــــــــــــــــات المادة :          

  التمرين الاول :   

 أنشر ثم بسط مايلي : (1

          𝐴 = 3𝑥(𝑥 − 2) − 4(𝑥 + 3)              ;;         𝐵 = (3 + 𝑎)(2𝑎 − 7)                         

𝐷 = (𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦)(𝑥2 + 𝑦2)             ;;         𝐶 = (2𝑥 + 3)²                                      

 عمل مايلي :  (2

𝐸 = 12𝑥𝑦 + 15𝑥𝑡 − 21𝑦𝑡           ;;               𝐹 = 𝑥2(𝑥 + 1) + 𝑥 + 1                    

   𝐺 = 𝑥𝑦 + 2𝑥𝑡 + 7𝑦 + 14𝑡          ;;               𝐻 = 9𝑥² − 6𝑥 + 1                             

 التمرين الثاني :   

I. :حل المعادلات التالية 

7𝑥 − 4 = 2𝑥 + 6        ;;      3(2𝑥 + 1) = 2𝑥 − 5     ;;      
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II. : مسألة 

  20يوما واشتغل الثاني  15درهما عن أجرة الثاني يوميا. اشتغل الاول  20عاملان تزيد اجرة أولهما بـ 

 يوما، فحصلا على نفس المبلغ.

 كم يتقاضى كل واحد منهما يوميا ؟

 : التمرين الثالث  

            ABC   مثلث متساوي الساقين فيA    :  5بحيثAB cm   6وBC cm. 

                    D  مماثلةB بالنسبة للنقطةA  العمودي على . BD فيA   يقطع DC  فيH. 

 أنشئ الشكــل. (1
 .Cقائم الزاوية في BDCبين أن المثلث  (2
8DC:  بين ان  (3 cm . 

  : التمرين الرابع  
 

 رباعي محدب ABCDفي الشكــل جانبه لدينا 

 .نقائمتا D̂و    Âزاويتاه   

 محاط بدائرة محددا مركزها ABCDبين أن الرباعي  
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